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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ÉLECTIVE DU 23 JUIN 2024 (JUNGHOLTZ) 

Nombre de Pages : 5 Rédacteur : CARTIGNY Patrice           Date : 25/06/2024 – V1 

Début de séance : 11h20 Fin de séance :   13h10            Durée :   1h50 

 

 Après avoir clôturé l’Assemblée Générale Ordinaire, le Président Guy Unverzagt ouvre l’Assemblée 

Élective, il est 11h20. Le Président donne la parole à Christine FROMM, Responsable de la Commission 

Élective, qui fait appel à 6 scrutateurs non-candidats pour la seconder. 3 scrutins différents sont à l’ordre du 

jour. 

1) Élection des membres de la Commission Sportive Nationale 2025/2028,                                              

2) Élection des membres du Comité Sportif Régional 2025/2028,                                     

3) Élection des membres du Comité Sportif Départemental 2025/2028. 

 Avant de procéder, Christine Fromm rappelle que tous les représentants de clubs présents se sont vu 

remettre leurs bulletins de vote à leur arrivée ; ils seront appelés une fois, dans l’ordre alphabétique des clubs, 

pour mettre leurs bulletins dans les 3 urnes mises à leur disposition. Les 3 enveloppes ont chacune une couleur 

différente et une urne dédiée. Chaque bulletin de vote doit comporter, au maximum, le même nombre de noms 

qu’il y a de postes à pourvoir pour le scrutin concerné. Pour être comptabilisés, les bulletins ne doivent porter 

aucun signe distinctif, ni de noms inscrits manuellement.         

 Seront élus au 1er tour de scrutin tous les candidats qui cumuleront la moitié des suffrages exprimés + 1 

voix. 2 scrutateurs sont affectés à chaque urne pour la durée du vote, sous le contrôle de Mmes Christine Fromm 

et Leslie Haemmerlin; toutes 2 membres de la CSN. 

LISTE DE PRÉSENCE     par Christine FROMM 

 Sur 57 Associations adhérentes (221 voix possibles), 2 ne sont pas présentes. Il s’agit dans l’ordre 

alphabétiques des clubs de : Brand Turckheim (2 voix) – Quilles Club Nordfeld Mulhouse (2 voix). Le nombre 

maximal de suffrages exprimés est de 217 voix, ce qui fixerait la barre à 109 voix pour être élu. 

REMISE DE DIPLÔMES par Sébastien DA-ROS  

 Pendant le dépouillement et avec le concours de Sophie BAUMANN, le Responsable de l’équipe des 

formateurs, Sébastien DA-ROS remet leurs diplômes et maillots aux lauréats de la dernière promotion 

d’instructeurs. Le Président de la FFBSQ, Patrick HUNTER, se joint volontiers à eux.    

 S’enchaînent également les remises de médailles de longévité dans la pratique de la discipline aux 

différent(e)s récipiendaires ainsi que les récompenses collectives et individuelles du Concours Fédéral. 

PROCLAMATION DES RÉSULTATS     par Christine FROMM 

 Après le dépouillement qui s’est déroulé selon l’organisation prévue et sous son égide, Christine FROMM 

est en mesure de proclamer les résultats des 3 élections. Elle indique que, pour chaque scrutin, le nombre de 

suffrages exprimés est de 55, totalisant 217 voix ; la quantité de voix nécessaires pour être élu est donc de 109 

et annonce les résultats. 
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Scrutateurs : 

BOLLI Nadine 

UNVERZAGT Guy 
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Scrutateurs : 

HAEMMERLIN Leslie 

SPECKER David 
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Scrutateurs : 

MEYER Bernard 

GIRARD Annie 
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NOMINATION DES PRÉSIDENTS 

 Après la proclamation des résultats, les 3 comités se retirent pour désigner leurs présidents : 

 Pour la Commission Sportive Nationale : Christian KIENTZLER est proposé et validé par l’assemblée. 

 Pour le Comité Sportif Régional : Didier DIRRINGER est proposé et validé par l’assemblée.  

 Pour le Comité Sportif Départemental : Claude NGUYEN DINH est proposé et validé par l’assemblée.. 

 Une fois mis en pages, les résultats seront publiés sur le site www.ffbsq.fr, dans l’onglet dédié à notre 

discipline, à la rubrique "Elections 06/2024". L’ensemble des pièces justificatives seront fournies à la FFBSQ et 

resterons disponibles pour étude par la commission fédérale de surveillance des opérations électorales, si 

besoin. 

CLÔTURE DE LA SÉANCE     par Christian KIENTZLER 

 Avant de terminer, le Président Kientzler souhaite honorer les membres de la CSN qui ont décidé de ne 

plus se présenter et de vaquer à d’autres occupations. Son remerciés du travail bénévole accompli : Guy 

Unverzagt (président sortant de la CSN) ; Bernard Meyer (président sortant du CSR Saint-Gall et de la CT Saint-

Gall). Chacun d’entre eux prend le temps de remercier le Président, les personnes avec qui ils ont évolué ces 

dernières années, ainsi que l’assistance avant de féliciter tous les membres réélus et nouveaux élus à la CSN 

Saint-Gall.             

 Le Président élu de la Commission Sportive Nationale Saint-Gall clôt la séance, il est 13h10. 

 

  

 Le Président de la CSN,            Le Secrétaire de la CSN,    

Christian KIENTZLER                     Patrice CARTIGNY              

  

                      

http://www.ffbsq.fr/

